

ЗВЕЗДА

Пермь

3 Июл 1974

НА ГАСТРОЛЯХ У СОСЕДЕЙ

ЛЫСЬВА. (Корр. «Звезды»). Из гастрольной поездки по городам и селам Свердловской области вернулась творческая труппа местного драматического театра. За месяц было дано пятьдесят спектаклей. Особенно популярны у наших

соседей были «Молодые годы Ольги Свиридовой» Пистоленко, «Осталось пять минут» Гиндина и Рябкина, детский спектакль-сказка «Сокровища Бразилии» Машаду.

Много концертов было дано на полевых станах и летних

пастбищах, в рабочих коллективах. Лысьвенцы оказали большую помощь сельским творческим коллективам. Трудяники Свердловской области высоко оценили мастерство наших земляков.